

В СФУ написали географический диктант

1 ноября 2015 года в Сибирском федеральном университете впервые прошла масштабная образовательная акция «Всероссийский географический диктант». 317 красноярцев проверили свои знания в географии на центральной региональной площадке Красноярского края.

Как рассказала заведующая кафедрой географии Института экономики, управления и природопользования СФУ, организатор диктанта Галина Ямских, дата проведения акции была выбрана не случайно: 1 ноября Русскому географическому обществу исполнилось 170 лет. Всего было организовано более 200 площадок по всей России.



«Тест „Моя страна Россия“ состоял из 25 заданий. Например, в одном из вопросов нужно было указать самый крупный остров, принадлежащий России. Все тесты будут проверять профессиональные географы, результаты появятся 10 декабря. Самую большую группу участников составили школьники — около 50 %, это демонстрирует хорошую перспективу поступления потенциальных абитуриентов на наше направление. Самому младшему участнику диктанта — 10 лет, а самому старшему — 71 год», — сообщила Галина Ямских.

Напомним, с инициативой проведения диктанта выступил председатель Попечительского Совета общества **Владимир Путин** на XV Съезде РГО. Идея получила широкую поддержку общественности — в Русское географическое общество поступили сотни обращений от обычных людей, желающих написать диктант.

Кстати, для тех, кто не смог поучаствовать лично, **до 3 ноября** (включительно) диктант можно пройти на сайте главного организатора акции — РГО.

[Пресс-служба СФУ](#), 3 ноября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16227>